

很多朋友对于比特币汇率转换和比特币汇率换算表不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币现在多少钱？](#)
2. [为什么比特币涨跌其他数字货币跟着涨跌](#)
3. [请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？](#)
4. [比特币不是虚拟货币吗？](#)

## 比特币现在多少钱？

比特币的价格现在就跟过山车一样,心脏不好连看都不敢看.国内虽然禁止,但停的都是比特币和人民币之间的交易.通过币币交易,或者直奔国际市场,比特币和各种国际货币之间的交易是非常火热的.近邻日本就非常支持比特币,当前许多国内的比特币大户们很多都跑到日本去了,其实这样国内也相应少了一大笔税收.

有很多平台可以查询比特币的价格,网上随便一搜一堆,这里就不一一列举了.或者安装个比特币钱包客户端或APP,现在这些APP基本上随时都可以查看到比特币价格,你可以24小时盯着,大赚一笔或者...呵呵

最后要忠告大家:远离比特币,珍爱生命

## 为什么比特币涨跌其他数字货币跟着涨跌

比特币的涨跌主要和以下几个因素有关：

- 1、人们对比特币心理预期；
- 2、利好、利空消息的影响；
- 3、监管政策；莱特币、普银、狗狗币也是如此。

## 请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？

比特币与电子货币，本质上是有明显区别的。主要因为：

- 1、比特币是基于区块链技术创造的虚拟货币

比特币概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络，在2009年1月3日正式诞生。严格的说，比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。所有数字货币也是同样道理，依据特定算法、通过大量的计算产生，使用整个网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

与其说比特币是一个货币，倒不如说比特币是以货币形成包装的一种商品服务，这个服务每四年会有一次减半的神奇操作（类似于港股中的仙股合股），市值基本能确认在一定的范围内，并不具有货币功能。

## 2、电子货币是基于实际流通货币的电子化

电子货币只是实际流通货币的电子化形式，并不需要运用算法产生，也没有任何加密，只要使用者手上存在流通中的现金，通过银行渠道，即可转化成电子货币，比如你手上有1万元现金，你把现金存入银行，并在第三方平台中使用时，第三方平台通过你提供的银行信息进行支付，就形成了电子货币。

这个货币并不需要你经过复杂的运算取得，但必须通过国家法定货币的存量进行交易，是不可能出现电子货币总量大于国家流通货币总量的情况，此外，由于电子货币对标的就是部分的国家流通货币，其规模与比特币等这种只有一定市值而且有减半现象有明显区别。

## 3、数字货币又是怎么回事？

数字货币并不等于虚拟货币，中国人民银行最近推出了数字货币内测，实际上是一种真实流通的货币，只是这种货币以数字化形式出现，并不存在特定算法、也不会通过大量计算产生。其本质相当于M0货币，即现金。而比特币也好，电子货币也罢，本质上是M2货币，即现金+活期存款+定期存款+非支票性储蓄存款。

总结：

比特币是一种有具体市值，可用流通货币衡量的一种商品形成，也可以理解为大宗商品；电子货币则是实物现金转移到网络上进行交易，是流通货币的电子化；数字货币属于央行发行的现金，即基础货币，是M0货币，其余两种都是M2货币。

比特币不是虚拟货币吗？

【T教授说】

比特币是一种电子虚拟货币，但这种货币不会自动产生，需要通过在电脑上经过大量的计算才能产生。

2009年，中本聪创造出了比特币，并把总量设置了2100万枚，但这2100万枚比特币不是说你给我钱（美元、人民币）就可以给你，因为中本聪自己都没有控制这种货币。

打个比较容易理解的比喻，比如挖黄金。

这2100万枚的比特币，又犹如地球上总量固定的黄金。

但黄金分布在世界各地，而且是以原始的状态存在，如果我们需要金子，需要寻找金矿、找到金矿后，还需要找人、找机器进行挖矿，然后经过冶炼等一系列的程序，才会成为我们看到的金灿灿的黄金。

其实比特币的原理和黄金是一样的，这2100万枚的比特币也是散落在网络世界里，而且是最原始的状态，也就是说，还没有形成我们想要的比特币。

如果我们想要比特币，就需要用过通过一定的程序和算法，经过大量的计算，才能形成，这个计算的过程，就类似于挖黄金，所以，大家也就称之为挖矿。

而要在网上挖矿，就需要人、高配置的电脑、及让程序运行的电力，而且越往后，算法就越困难，计算量就越大，同时，耗电量也就越大。

所以，更大的耗电量、更高配置的电脑，就构成了资源的消耗和浪费。

这就好比，一开始大家挖金矿时，会先挖掘一些比较容易挖的金矿，这个时候简单的工具、较少的人力投入，就可以挖出并也炼成黄金；但随着一些容易的金矿被挖完后，就需要开采那些不容易开采的金矿，这个时候对挖矿的技术和工具要求也就更高了，也就是说，开采成本更高了。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！